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1. Bemutatták a Bundeswehr új katonai stratégiáját 

A sajtó képviselőinek jelenlétében Boris Pistorius (SPD) szövetségi védelmi miniszter mutatta be a 

Bundeswehr új katonai stratégiáját. „A világ kiszámíthatatlanabbá és veszélyesebbé vált” – szögezte 

le Pistorius, utalva az ukrán-orosz háborúra és a jelenleg is zajló globális fegyveres konfliktusokra. 

A miniszter meglátása szerint a katonai stratégia most biztosítja azt a „szükséges egyértelműséget”, 

amelyre a fenyegetés miatt szükség van. Ahogy a miniszter fogalmazott: „Mindannyian fel kell 

készüljünk arra, hogy a béke és a szabadság, a jólét és a tolerancia már nem magától értetődőek, 

hanem meg kell védeni őket, és ez azt jelenti, hogy képesnek kell lennünk megvédeni őket.” 

A stratégia egyértelműen Oroszországot tekinti a fő fenyegetés forrásának. Ahogy a 

dokumentumban áll: (Oroszország) „fegyverkezésével egy NATO-val való katonai összecsapásra 

készül, és a katonai erő alkalmazását érdekei érvényesítésének legitim eszközének tekinti”. Mi több, 

célzottan támaszkodik „hibrid eszközökre” is: a kémkedés, a szabotázs, a kibertámadások és a 

dezinformációs kampányok már nem marginális jelenségek. Ezek elleni védekezés állandó feladattá 

vált. Az orosz vezetés egyúttal gyengíteni akarja a NATO összetartását, és elérni az USA és Európa 

szétválasztását, mely cél mögött a NATO kudarca és az orosz befolyási övezet Európában való 

kiterjesztése áll. 

A teljes stratégiai koncepció két részből áll. A modern német történelemben első alkalommal 

megfogalmazott katonai stratégiához egyúttal csatolnak egy úgynevezett képességprofilt, amely 

meghatározza a fegyveres erők jövőbeli felépítését, szerkezetét és létszámát. A dokumentumok 

részletei titkosak. Ugyanakkor az biztos, hogy a Bundeswehrnek nagyobbnak és mobilisabbnak kell 

lennie. Az iránymutatások szerint 2035-ig az aktív katonák számát 260.000-re, a tartalékosok számát 

pedig 200.000-re kell növelni. A dokumentum sajtónyilvános részeinek ismertetése során Pistorius 

leszögezte: „A Bundeswehrt Európa legerősebb hagyományos hadseregévé fejlesztjük.” 

Hozzátéve: „Rövid távon növeljük védelmi és kitartási képességeinket, középtávon jelentősen 

átfogó képességnövekedésre törekszünk, hosszú távon pedig technológiai fölényt fogunk 

teremteni. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

  

https://www.bmvg.de/de/grundlagendokumente-strategische-ausrichtung/gesamtkonzeption-fuer-militaerische-verteidigung-aus-einem-guss-6092138
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/militaerstrategie-bundeswehr-102.html
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2. Német-brazil kapcsolatok elmélyítéséről egyeztetett Friedrich Merz és 

Luiz Inácio Lula da Silva brazil elnök 

Németország és Brazília jelentősen bővíteni kívánja együttműködését. A szövetségi kormány 

Mercosur-állammal való kereskedelmi forgalmának megkétszereződésére, valamint a hadiipar és a 

nyersanyagok terén való szorosabb együttműködésre számít. 

Április 20-án Hannoverben találkozott Friedrich Merz (CDU) kancellár és Luiz Inácio Lula da Silva 

brazil elnök egy kormányközi konzultáció keretében, ahol szorosabb gazdasági együttműködésről 

állapodtak meg. „Célunk, hogy erősítsük a kölcsönös előnyöket, és olyan hálózatot kívánunk 

létrehozni, amely erős, hasonló gondolkodású partnerekből áll” – mondta Merz. Kiemelte továbbá 

a brazil nyersanyagok jelentőségét a diverzifikált ellátási útvonalak kiépítésében Németország 

részéről. Lula egyrészről ajánlkozott nyersanyag-beszállítóként, emellett azonban hangsúlyozta, a 

technológiatranszferre is szívesen nagy hangsúlyt fektetne, hogy a nyersanyagokat még Brazíliában 

dolgozhassák fel. „Nem fogadjuk el azokat a modelleket, amelyek országunkat pusztán nyersanyag-

kitermelő helyszínné redukálják, kizárólag a külföldi kereslet kielégítése érdekében” – fogalmazott. 

Mindemellett Brazília úttörő szerepet játszik a bioüzemanyagok gyártásában és felhasználásában. 

Pontosan ez a technológiai nyitottság fontos, Európának is – értekelt Merz. Közel egymilliárd olyan 

belső égésű motorral felszerelt autó van, amelyet nem lehet elektromos autókra cserélni, de amelyek 

számára nagyon fontosak az alacsonyabb kibocsátású üzemanyagok – mondta. A brazil elnök 

szerint a jövőt azonban nem az elektromos autók jelentik. Figyelmeztetett, az Európai Bizottság 

szankcionálja a bioüzemanyagokhoz szükséges növények termesztését és felhasználását 

Brazíliában, továbbá visszautasította azokat a vádakat, miszerint ezen növények miatt korlátoznák 

az élelmiszertermelést, vagy tovább irtanák az esőerdőket. 

A találkozón szó esett a védelmi ipar területén való szorosabb együttműködésről is. Lula érdeklődik 

a német Thyssenkrupp Marine Systems által gyártott további négy Tamandaré típusú hadihajó iránt. 

Jelenleg négy ilyen épül Brazíliában a hadsereg számára. „Ma előrelépést értünk el a további négy 

egység megvásárlására irányuló erőfeszítéseinkben” – mondta Lula. Ezenkívül tárgyalások folynak 

a páncélozott járművekről, a légvédelemről és a drónokról is. Emellett szorosabb együttműködésről 

állapodtak meg a mesterséges intelligencia, az energia, a körforgásos gazdaság, a környezetvédelmi 

technológiák és a mezőgazdaság területén is. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

3. Enyhe visszaesés a németországi bűncselekmények számában 

Április 20-án mutatta be Alexander Dobrindt (CSU) szövetségi belügyminiszter és Holger Münch, 

Szövetségi Bűnügyi Hivatal vezetője a 2025-ös évre vonatkozó rendőrségi bűnügyi statisztikákat, 

amelyből kiderül, hogy 2025-ben országszerte összesen mintegy 5,5 millió bűncselekményt 

regisztrált – ez 5,6%-os csökkenést jelent az előző évhez képest. A gyanúsítottak száma is 

összességében 5,9%-kal, körülbelül 2,05 millióra csökkent. A számokban visszatükröződik a 

kannabisz 2024-es (részleges) legalizálása, de abban az esetben is kimutatható a csökkenés, ha a 

kannabisszal kapcsolatos bűncselekményeket kivesszük a számításból (-4,7%). Összesen ezekből 

3,2 millió ügyet derítettek fel, így a felderítési arány 57,9%, ami szinte megegyezik az előző évek 

szintjével (2024: 58%). 

https://www.zdfheute.de/politik/deutschland/brasilien-deutschland-partnerschaft-vertiefung-lula-merz-100.html
https://www.bundesregierung.de/resource/blob/2196306/2422044/665facf54770b84b82e10e38c6096f79/2026-04-20-d-bra-regkonsultationen-data.pdf?download=1
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További pozitívum a statisztikákkal kapcsolatban, hogy 2025-ben – 2021 óta először – ismét 

enyhén csökkent az erőszakos bűncselekmények száma Németországban (-2,3%, 212 300 eset). 

Ezeknél az eseteknél is visszaesett a gyanúsítottak száma (-2,6%), különösen a fiatalkorú            (-

7,4%) és a bevándorló gyanúsítottaké (-7,2%), míg a gyermekkorú gyanúsítottak száma ismét 

emelkedett (+3,3%). Fontos, hogy ha azonban a hosszabb távú alakulást vizsgálják, akkor az 

kontextusba helyezi a jelenlegi visszaesés jelentőségét. 2019-hez, a koronavírus-járvány előtti utolsó 

évhez viszonyítva ugyanis az erőszakos bűncselekmények száma 17,3%-kal, több mint 212 000 

esetre emelkedett – ez napi szinten körülbelül 580 bűncselekményt jelent. 

2025-ben ugyanakkor a különösen súlyos bűncselekmények – mint például a gyilkosság, az 

emberölés és a szándékos emberölés – száma 6,5%-kal nőtt. Több bűncselekményt regisztrált a 

rendőrség a nemi erőszak, a szexuális kényszerítés és különösen súlyos szexuális bántalmazás 

területén is. A Szövetségi Bűnügyi Hivatal a nemi erőszak gyanúsítottjai túlnyomórészt barátok 

vagy ismerősök, valamint (volt) partnerek, és 98,6 százalékuk férfi. Egyúttal a Hivatal vezetője 

kiemelte, hogy a növekedés valószínűsíthetően a bejelentési hajlandóság növekedésére vezethető 

vissza. 

A bemutatott statisztika egyik fő eleme, hogy a nem német állampolgárságú gyanúsítottak továbbra 

is jelentősen felülreprezentáltak mind általánosan (35,5%), mind az erőszakos bűncselekmények 

terén (42,9%). 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. A Bundestag megszavazta az üzemanyag-kedvezményt és a támogatási 

juttatást 

Az előzetes várakozásoknak megfelelően a kormány előterjesztésére a Bundestag elfogadta az 

üzemanyagárak csökkentését célzó új törvénycsomagot. Ezáltal idén május elejétől június végéig 

körülbelül 17 centtel csökken a dízel és a benzin adója literenként. A Bundestagban történt 

szavazást követően az energiaadó csökkentéséről szóló törvényt a Bundesrat is elfogadta. Előzetes 

becslések szerint az intézkedés körülbelül 1,6 milliárd euróba kerül majd az állami költségvetésnek. 

Az iráni háború és annak globális gazdasági és energetikai hatására április közepén a 

kormánykoalíció vezetői ideiglenes adócsökkentésről állapodtak meg a gépkocsi tulajdonosok 

számára. „Ezzel nagyon gyorsan javítani fogjuk az autósok és a tartományi vállalkozások helyzetét, 

elsősorban azokét, akik főként szakmai okokból sokat utaznak autóval” – jelentette ki Friedrich 

Merz (CDU) kancellár. Az olajárak az olajkereskedelem szempontjából fontos Hormuzi-szoros 

blokádja miatt erőteljesen emelkedtek, az ADAC szerint április végéhez közeledve az országos napi 

átlagár a benzin esetében 2,074 euró/liter, a dízel esetében 2,15 euró volt. Ez körülbelül 30, illetve 

40 centtel több, mint az iráni háború kezdete előtt. 

A Bundestag emellett megnyitotta az utat a tervezett, legfeljebb 1000 euró összegű munkavállalói 

juttatás előtt, ugyanakkor a Bundesratnak még jóvá kell hagynia a javaslatot; a szavazásra május 8-

án kerül sor. A vállalatok ennek értelmében 2027. június 30-ig 1000 eurós támogatást adhatnak 

alkalmazottjaiknak, amely a törvénytervezet szerint a vállalatok számára üzleti kiadásként levonható 

lenne, a munkavállalók számára pedig adómentes. Ugyanakkor a támogatás nyújtása nem kötelező 

érvényű, így egyelőre még nem világos, hogy a feszült gazdasági helyzetre való tekintettel hány 

https://www.bmi.bund.de/SharedDocs/pressemitteilungen/DE/2026/04/pks2025-pm.html
https://www.zeit.de/news/2026-04/20/gewaltverbrechen-2025-leicht-ruecklaeufig-sorge-um-kinder
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vállalat fog részt venni a programban. Kormányzati becslések szerint az államnak a kedvezmény 

legalább 2,8 milliárd euróba kerülhet.  

Az üzemanyag-kedvezményről szóló szavazást részben heves vita előzte meg a Bundestagban. 

Matthias Hiller, a CDU képviselője „gyorsnak” és „célzottnak” nevezte az intézkedést. Frauke 

Heiligenstadt, a koalíciós partner SPD képviselője kijelentette: „Javaslataink közvetlen hatást 

gyakorolnak”, a szövetségi kormány „gyorsan” és „hatékonyan” cselekszik. Az ellenzék 

mindazonáltal nem fukarkodott a kritikával. Andreas Audretsch, a Zöldek képviselője „teljes 

őrültséggel” vádolta a szövetségi kormányt: azzal, hogy az üzemanyag-kedvezménnyel ösztönzi a 

fosszilis tüzelőanyagok fogyasztását, a kormány „visszafelé halad” és „olaj- és gázcsapdába” sétál. 

Jörn König, az AfD képviselője ugyan elismerte, hogy az üzemanyag-kedvezmény „a helyes 

irányba” mutat, ugyanakkor: „két hónapos tehermentesítés nem jelent energiapolitikát”, az 

adócsökkentés csupán „egy kis segélycsomag”. „Tartósan alacsony energiaárakra van szükség” – 

mondta König. Doris Achelwilm, a Die Linke politikusa hevesen bírálta, hogy az üzemanyag-

kedvezmény költségspóroló hatása valószínűleg nagyrészt a vállalatoknál, és nem az egyszerű 

embereknél fogja elsősorban éreztetni hatását. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. Gyengülő néppártok Észak-Rajna-Vesztfáliában, önmagával küzdő 

kormány a szövetségi szinten 

A Forsa kutatóintézet legújabb, Észak-Rajna-Vesztfáliára vonatkozó közvélemény-kutatása szerint 

a tartomány kormányát vezető CDU támogatottsága jelentősen visszaesett (32%, -6%). A párt 

azonban továbbra is komoly előnnyel vezet az első helyen, a már második helyre feljövő AfD (20%, 

+4%) és a harmadik helyen álló Zöldek (17%, +4%) előtt. A felmérés drámaiságát az AfD 

erősödése mellett a már csak negyedik, befutó helyre várományos SPD-nek mért adatok jelentik 

(14%, -3%), ugyanis a tartományt sokszor a szociáldemokrácia „szívcsakrájának” tekintik. Az SPD 

ugyanis 39 éven át adta egy huzamban a miniszterelnököt a tartományban, ami kiemelkedő 

teljesítmények számít még a stabilitást és folytonosságot szerető németországi tartományokban és 

politikában is. 

Dirk Wiese, az észak-rajna-vesztfáliai SPD szövetségi parlamenti képviselője és frakciójának 

parlamenti titkára a felméréssel kapcsolatban így fogalmazott: „Ez az egész nem túl szép, de nem 

ez dönti el a 2027. áprilisi tartományi parlamenti választások kimenetelét”. Bár a párt kilátásain az 

sem segít, hogy Jochen Ottot, az SPD tartományi parlamenti frakcióvezetőjét és feltehetően 

listavezetőjét a közvélemény-kutatás szerint a válaszadók mindössze 8%-a ismeri – még az SPD-t 

támogatók körében is csak 21% ismeri a politikus nevét. 

Mindeközben a szövetségi szintű politikában is zajlanak az események. A CDU–SPD koalíció 

döntő hetek előtt áll, nemcsak a szövetségi kormány reformképességét, hanem a koalíció 

fennmaradását illetően is. A kulisszák mögött ugyanis egyes CDU-politikusok már arról is 

értekeznek, hogy nincs garancia a koalíció fennmaradására. Friedrich Merz (CDU) kancellár 

állítólag nemrég egy CDU-politikusokkal tartott megbeszélésen azt mondta ezzel kapcsolatban, 

hogy az elkövetkező napokban és hetekben dől el, hogy ez a kormány megtalálja-e a „közös 

nevezőt”, a CDU-elnök azonban nem tűnt meggyőzőnek. Carsten Linnemann, CDU főtitkár és 

Bundestag-képviselő egy, a párttagoknak címzett levelében a nyugdíj-, egészségügyi és adóreformok 

https://www.adac.de/news/aktueller-spritpreis/
https://www.tagesschau.de/inland/bundestag-tankrabatt-praemie-100.html
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terén tapasztalható patthelyzetre utalva így ír: „Így nem mehet tovább.” Jens Spahn, a CDU 

Bundestag-frakcióvezetője pedig április 20-án, egy észak-rajna-vesztfáliai CDU-s szövetségi 

parlamenti képviselőkkel tartott találkozón állítólag ismét hangsúlyozta, hogy nem akarnak az SPD-

vel együtt „zátonyra futni”. 

A nyilvánosság előtt is érezhetően élesebbé válik a hangnem a koalíciós társak között. Miután a 

kancellár és Lars Klingbeil (SPD) alkancellár és szövetségi pénzügyminiszter hosszú ideig 

igyekeztek kiemelten jó kapcsolatot ápolni egymással, kifelé és befelé egyaránt harmóniát sugározni, 

valamint Merz a CDU belső köreiben többször is kiállt kollégája mellett és kérte, hogy vegyék 

figyelembe az SPD álláspontjait, a kancellár szintúgy április 20-án este nyíltan bírálta koalíciós 

partnerét. A Bankok Szövetségének 75. évfordulóján Merz így figyelmeztetett: „Nekem nem elég, 

amit eddig elértünk”. Elvárja az SPD-től, „hogy oldjanak meg bizonyos akadályokat is, amelyekkel 

sajnos az elmúlt hetekben és hónapokban újra és újra szembesültünk”. Sajtóértesülések szerint 

továbbá már a hangnem és a hangerő is megváltozott Merz és Klingbeil között, ugyanis beszámolók 

szerint már kiabálásig fajulnak a vitáik. Így lassan egy évvel a kormány felállása után már a jelenlegi 

kormánykoalíció képességét és további munkáját kérdőjelezi meg nem csak a média, de a népesség 

is. Ugyanis a jelenlegi kormánnyal és kancellárral az elégedetlenség felmérésről felmérésre 

történelmi mélypontokat ér el. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

6. Petersbergi Klímadialógus: Új lendület a válság árnyékában 

2026. április 21-22-én Berlinben rendezték meg a Petersbergi Klímadialógust, amelynek központi 

témája a fosszilis energiahordozóktól való függőség felszámolása és a nemzetközi klímavédelem 

finanszírozásának jövője volt. Míg a német kormány az iráni-izraeli háború okozta energiaár-

robbanást a megújuló energiákra való átállás felgyorsítására kívánja felhasználni, addig a 

környezetvédő szervezetek és szakértők éles kritikával illették a hazai klímapolitikai megtorpanást 

és a hitelességi deficitet. 

A több mint 40 ország magas rangú képviselőjének részvételével zajlott berlini egyeztetés célja a 

bizalomépítés és az idén novemberben, a törökországi Antalyában megrendezésre kerülő COP31 

világkonferencia előkészítése volt. Carsten Schneider (SPD), szövetségi környezetvédelmi miniszter 

a tanácskozáson hangsúlyozta, hogy a jelenlegi energiaválság egyben a „fosszilis energiák válsága” 

is. Schneider szerint a megújuló források „biztonságosenergiaként” szolgálnak, amelyek nemcsak 

éghajlatvédelmi, hanem gazdaság- és biztonságpolitikai szempontból is elengedhetetlenek a drága 

és bizonytalan importtól való függetlenedéshez. Ezt támasztotta alá Simon Stiell, az ENSZ 

Éghajlatváltozási Keretegyezményének főtitkára is, aki a háború miatti „költségkáoszt” a cselekvés 

legfőbb mozgatórugójaként nevezte meg. 

A konferencia egyik kulcsfontosságú mozzanata Friedrich Merz (CDU) kancellár április 22-i 

beszéde volt. A megfigyelők feszülten várták, hogy Németország milyen irányt mutat egy olyan 

nemzetközi környezetben, ahol az Amerikai Egyesült Államok kilépett a párizsi klímavédelmi 

egyezményből. Bár Merz korábban, a belémi COP30 csúcson ígéretet tett arra, hogy Németország 

megbízható partner marad, a hazai fejlemények elbizonytalanították a környezetvédelmi 

szervezeteket. Christoph Bals, a Germanwatch politikai igazgatója és Viviane Raddatz, a WWF 

klímavédelmi vezetője egyaránt arra figyelmeztettek, hogy a német klímavédelem jelenleg egy 

https://table.media/berlin/talk-of-the-town/schleppender-reformprozess-union-sieht-entscheidende-wochen-fuer-fortbestand-der-koalition
https://www.tagesspiegel.de/politik/neue-forsa-umfrage-fur-nordrhein-westfalen-spd-im-einstigen-stammland-nur-noch-auf-platz-vier-15511691.html
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helyben jár. A 2025-ös mérleg szerint különösen a közlekedés és az épületszektor kibocsátása miatt 

nem történt érdemi haladás.[FT1.1] 

A civil szervezetek kritikájának középpontjában leginkább Katherina Reiche (CDU) szövetségi 

gazdasági és energiaügyi miniszter állt, akinek számos elképzelése volt, ami ezen intézmények 

nemtetszését kiváltotta. Ilyen volt például a megújuló energiaforrások lassabb ütemű bővítése, a 

belső égésű motorok kivezetésének felülvizsgálata vagy a kis moduláris reaktorok (SMR) telepítése, 

amelyet a kitűzött klímacélokkal ellentétesnek tartják. Különösen éles viták övezték az 

épületenergetikai-törvényt (Heizungsgesetz), amely a WWF szerint „teljesen rossz irány”, mivel 

ismét lehetővé tenné az olaj- és gázfűtések telepítését. 

A belföldi viták mellett a nemzetközi klímavédelem finanszírozásának kérdése is égető: mivel a 

korábbi német célkitűzés 2025-ben lejárt, a kormánynak most kellene előterjesztenie az új 

finanszírozási célt. Míg a környezetvédők a jelenlegi évi hatmilliárd eurós keret megduplázását 

sürgetik 2030-ig, a feszült költségvetési helyzet és a fekete-vörös koalíción belüli 

hangsúlyeltolódások miatt a tizenkétmilliárdos összeg egyelőre távolinak tűnik. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

1961. május 31-i nyilatkozatában Habsburg Ottó, az egykori osztrák-magyar trónörökös (1916–

1918) lemondott minden, a monarchia helyreállítására vonatkozó jogáról, és az Osztrák 

Köztársaság hű állampolgárának vallotta magát. A 2011-ben, az „évszázad európaiaként” elhunyt 

Habsburg Ottó megértéséhez különösen fontos személyének ideológiai átalakulása, amelynek során 

monarchista nyugati emberből keresztény-konzervatív európai politikussá vált. Erről ad elő Dr. 

Lasse Lassen, a Würzburgi Egyetem oktatója az MCC Nyíregyházi Képzési Központjában 

2026. április 28-án 17:00 órától. 

További információkért kattintson ide. 

 

Az Egyesült Államokba vándorló magyarországi és kubai antikommunista menekültek történetéről 

ad elő Dr. Lasse Lassen, a Würzburgi Egyetem oktatója az MCC Békéscsabai Képzési 

Központjában 2026. április 29-én 17:00 órától, illetve 2026. május 11-én az MCC Veszprémi 

Képzési Központjában 17:00 órától. 

További információkért kattintson ide és ide. 

  

https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/petersberger-dialog-100.html
https://www.dw.com/de/petersberger-klimadialog-erneuerbare-energien-un-klimakonferenz-cop31/a-76883199
http://magyarnemetintezet.hu/esemeny/nyugatrol-europaig-habsburg-otto-munkassaga-munchen-brusszel-becs-madrid-es-budapest-kozott-2
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/safe-haven-es-cuban-privilege
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/szabadsagba-menekulve-magyarok-es-kubaiak-uj-elete-amerikaban
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Cikk- és interjúajánló 

Milyen kérdéseket kell rendeznie Magyar Péter miniszterelnöknek Lengyelországgal? A Tusk 

kormány győzelmi receptje hasonló a TISZA győzelmi receptjéhez? A kampányaikban volt 

hasonlóság? Többek között ezekre a kérdésekre keresi a választ kutatási vezetőnk, Dobrowiecki 

Péter az Inforádió Aréna című műsorában. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 

 

Németország a szakadék szélén? Ebben az adásban Bauer Bence, az MCC Magyar-Német 

Intézetének igazgatója rántja le a leplet a német kormány történelmi mélypontjáról. Miért 

fordult a választók 84%-a a vezetés ellen? Ezekről beszélt Bauer Bence, intézetünk igazgatója 

a Hit Rádió műsorában. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 

 

A lengyel mintát követheti a Tisza Párt Magyarországon? Kutatási vezetőnk, Dobrowiecki 

Péter ATV Start vendégeként elemezte a lehetséges párhuzamokat. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 

 

Mítosz és valóság címmel tartott előadást Intézetünk igazgatója, Bauer Bence a magyar-német 

kölcsönhatásokról Kolozsváron, amely témával kapcsolatban az Agnus Rádiónak is 

nyilatkozott 

A teljes beszélgetés itt hallgatható vissza. 

 

Dobrowiecki Péter, Intézetünk kutatási vezetője a Kossuth Rádió Jó reggelt, Magyarország! 

című műsorában elemezte a leendő új kormány lehetőségeit, érintve többek között a 

visszatartott uniós források lehívhatóságát.  

A teljes beszélgetés itt hallgatható vissza. 

 

A német kormány ismét a kritikák kereszttüzébe került, miután két német gazdaságkutató 

intézet arról számolt be, hogy az 500 milliárd eurós infrastrukturális és klímaalapot a 

költségvetési hiányosságok fedezésére irányította át. Intézetünk igazgatójának, Bauer Bencének 

az interjúját a Magyar Nemzet idézte. 

A teljes cikk itt olvasható vissza. 

 

Az Európai Unió Bírósága döntött, többé nem védi törvény a magyar gyermekeket az LMBTQ-

propaganda ellen. Próbálkozik-e jogorvoslati lehetőséggel a Tisza-kormány a gyermekvédelmi 

törvény ügyében? Erről nyilatkozott Bauer Bence, Intézetünk igazgatója a Mandinernek. 

A teljes cikk itt olvasható vissza. 

https://www.youtube.com/watch?v=nsuLmCDdzr4
https://www.youtube.com/watch?v=-f1AZ04e9-U
https://www.atv.hu/videok/mit-tanulhat-magyar-peter-lengyelorszagtol/?fbclid=IwY2xjawRVXNZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFUWmQ2V0FKZW5mRWNMdjJIc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHr1FwURQzS4bPmuOEVagMxSAjj6aELavD7oRl9XTJUuFQdUAQSLZ363a6EpD_aem_YuxHMEOCsEyhHPE
https://agnusradio.ro/magyar-nemet-kolcsonhatasok/
https://mediaklikk.hu/audio/kossuth-radio/2026/04/23/06-00/kozelet/jo-reggelt-magyarorszag/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2026/04/merz-kormany-kudarc#google_vignette
https://mandiner.hu/belfold/2026/04/gyermekvedelmi-torveny-europai-unio


8  

Impresszum 

Magyar Német Intézet az Európai Együttműködésért - Mathias Corvinus Collegium 

Igazgató: Dr. Bauer Bence LL.M. 

Felelős munkatársak: Dobrowiecki Péter, Szalontai Petra, Horváth Csenge, Fonay Tamás 

Álmos 

Székhely: 1113 Budapest, Tas vezér utca 3-7. 

Web: 

www.magyarnemetintezet.hu 

E-mail: mni@mcc.hu 

http://www.magyarnemetintezet.hu/
mailto:mni@mcc.hu

